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Konoplja spada među biljke koje je čovek najranije odomaćio. Istorijat 
njenog gajenja dug je više od 6.000 godina . 
U periodu najintenzivnijeg gajenja konoplje svetske površine su iznosile 
blizu milionhektara. Jugoslavija je 1948. godine prema podacima FAO, sa 
površinama pod konopljombila najznačajniji proizvođač u Evropi (ne 
računajući SSSR) sa udelom od oko 25 % u evropskim i 6 % u svetskim 
razmerama.  
Prvi znaci krize svetskog konopljarstva javljaju se početkom XX veka, a 
značajan pad proizvodnje bio je posledica korišćenja vlakana drugih biljaka, 
a posebno veštačkihvlakana. Smanjenje površina pod konopljom u 
Vojvodini odraz su promena u potražnji. 
U odnosu na period od pre 1968. godine, kada je konoplja u Vojvodini 
gajena na 20-21.000 ha, u dvadesetogodišnjem periodu 1967-1987. površine 
su se smanjile za oko 80 %i ustalile na nivou 2-4.000 ha godišnje. Počev od 
1988. godine uočava se ponovno naglosmanjenje za oko 80 %, na blizu 
1.000 ha godišnje, što je zadržano i do danas. 
Poslednjih godina dešava se svojevrsna renesansa konoplje u svetskim 
razmerama.Vraćanje prirodnim, biorazgradivim sirovinama dovelo je do 
postepenog povećanja površina pod konopljom. U tom kontekstu raste 
interesovanje za konopljom i u našojzemlji. 
 

Morfologija konoplje 
 
 

Dugo prisustvo konoplje pod vrlo različitim agroekološkim uslovima i na 
širokom 
geografskom prostoru dovelo je do nastanka znatne varijabilnosti 
kvalitativnih ikvantitativnih svojstava konoplje.  
Za konoplju je karakterističan izraženi polni dimorfizam, sl. 1. Muške biljke 
se unarodu nazivaju "belojke", a ženske su nazvane "crnojke". 
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--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 
 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE 
I PORUČITE RAD PUTEM ESHOPA , 

REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 
 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  
maturskiradovi.net@gmail.com 
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